MONTERING

Arkad mobelfamilj

TT

Montering Snurrmabler
Montering Stolar & Soffor
Montering Pallar & Bankar
Montering Bord
Nedgjutning alla mobler
Fastbultning hardgjord

Fastbultning stenmjol

sida 2
sida 3
sida 4
sida 5
sida 6
sida 7
sida 8




S|\?|A Montering snurrmaobler

Snurrbara stolar och pallar har en atergdende snurrfunktion
vilket innebér att de atergar till sitt utgdngslédge igen.

Detta skapar fin ordning och reda pa platsen men innebar att
man maste ha koll pa riktningen vid fastséattning i mark.

Artikelnummer snurrstolar: OBS! &tergaende snurrfunktion, se till
S0500s | SO501s att montera sitsen rakt i den riktning den ska sta.

‘:’g
g ~
(] =
£
x
:
- P
C) g
Z
Z I B N AR B
% It
>
<Z,: Lossa sprinten g
& innan sitsen monteras ®
= . pé pelaren. L&s sedan L] L
L fast denigen. 3508
Z
O
E 9
Artikelnummer snurrpallar: OBS! atergaende snurrfunktion,
S0504s | SO505s se till att montera sitsen rakt i

den riktning den ska sta.

700\(markniva)

502 (markniva)

Lossa sprinten

innan sitsen monteras
pa pelaren. Las sedan
fast den igen. I

350

\(

644




S|?/| A Montering fasta stolar & soffor

For att spara plats vid transport leverear vi sitsar och ben for
sig. Dessa skruvas enkelt ihop med 4 st bultar pa plats.
Obs! Efterdra skruvar efter en tid.

560 594

200

[

e
ﬂ

\
|
|

|

%
850

\

I’
F

490

M8x16 A4

Artikelnummer stolar:
S0500 | SO501

O
=
z
A
>
z
<
w0
O
=
o
[SH}
'—
z
©)
=

Artikelnummer soffor:
S0502 | SO503

M8x16 A4

560 1750

214

850
[
i
|
E—)

490




M A Montering fasta pallar & bankar

Artikelnummer bankar:

4st S0506 | S0507
MF6S
M8x16 A4
390 1800
W

7L ]

680

490

O
=
z
A
>
z
<
w0
O
=
o
[SH}
'—
z
©)
=

Artikelnummer pallar:
S0504 | SO505

360 514

4 st W W W

MF6S
M8x16 Ad Cn“‘$ ﬁ,,,,) EU

—/

490




M A Montering bord

1200
] ]
T |
o
o]
N~
(@)
Z
Z
%
= Runt bord @1200 art.nr: SO506
§ Lamébord 1080 art.nr: SO507
= Rektangelbord art.nr: SO510
E Runt bord @777 art.nr: SO512
Z
(@)
S
MF6S
M8x16 A4
1600
] ]
3 R




M A Nedgjutning

NEDGJUTNING SITTMOBLER

- Markniva e NI
w
al
o
Lo | L] ] Lyl
5 i 1000 N
P934 PS84 94904 e e

O
=
z
A
>
z
<
w0
O
=
o
[SH}
'—
z
©)
=

NEDGJUTNING BORD

Markniva

0S¢

Grav en grop minst @40 cm (@80 till rektangulart bord) till frostsakert djup.

Grunda med makadam eller likvardigt. Stall mobeln och staga upp.

(Obs! riktning pa snurrbara maobler)

Gjut fast benet med betong men spara en bit upp till mark for plats till aterfylinadsmaterial.



M A Fastbultning hardgjord yta

f fl i
Il Il il
1000
Betong Markplatta
Betong
{ Makadam Makadam
(250
o(212) Fotplattan kan bultas direkt mot hardgjord yta.
Matt 510 tax Eller mot markplattor men dé behdver man
O fotplatta undergjuta med betong under plattyta.
z . . “ Az
= sittmobler L
= Markskruvar ingar ej fran oss.
>
z
< %
2 ‘ s
=
o
L
'_
z
O
>
[ I ] 110 I T TTITT0
380
7 V}/__-(V T T T T 7
Betong @%%%%
' ' Betong
gz Meladam EEEHHEEE S Makadam
@(350
(297
@10 (4x
Matt f
fotplatta J
bord
52




M A Fastbultning stenmjolsyta

=

] 1000

@ Stenmjol

Betong

(250
| situation med stenmjolsytor dar man inte kan

Métt 2 (212 gjuta djupt rekommenderar vi att man undergjuter

fotplatta 210 (4x ett 15 cm tjockt betongfundament ca. 4 cm under
g bl & stenmjolet och bultar fotplattan mot betongen.
= sittmobler Sitthojden sanks da nagot fran 49 cm till 45 cm
7 ovan fardig mark.
= N (Vill man ha sitthéjd 49 cm s& behéver man
E y 5 > anvanda variant fér nedgjutning istallet).
z
@
L
'—
z
O
E [ I ] 110 I T TTITT0

| |
380
............................ Temeele e Stenmijol
Betong
@(350
@ (297
@10 (4x

Matt f

fotplatta L J

bord

b




O
=
z
A
>
z
<
w0
O
=
o
[SH}
—
z
©)
=

Kontakt

WEBB TELEFON
somadesign.se 036-12 30 01
MAIL INSTAGRAM

hello@somadesign.se @somadesign.se



